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Vragen van de leden Van Klaveren en Bontes (beiden Groep Bontes/Van 
Klaveren) aan de Minister van Veiligheid en Justitie en de Staatssecretaris van 
Infrastructuur en Milieu over de privacy-schendingen door trajectcontroles 
(ingezonden 9 april 2015). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie), mede namens 
de Staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu (ontvangen 7 mei 2015). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht: «Trajectcontroles schenden privacyregels»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de kritiek van de stichting Privacy First dat trajectcontro-
les in hun huidige vorm de privacy van burgers aantasten? 

Vraag 3
Begrijpt u de zorgen van velen met betrekking tot trajectcontroles gezien het 
feit dat nu iedere weggebruiker wordt geregistreerd, en het onduidelijk is wat 
er met de gegevens gebeurt en hoe lang de gegevens bewaard blijven? 

Vraag 4
Hoe denkt u de privacy van de burger te kunnen waarborgen nu de gegevens 
ook worden gebruikt door de Belastingdienst en deze gegevens veel langer 
worden bewaard? 

Vraag 5
Hoe duidt u het gegeven dat nota bene de geestelijk vader van de trajectcon-
trole, oud-officier van justitie Koos Spee, het almaar groeiende gebruik van 
de data betreurt? 

Vraag 6
Bent u bereid zo spoedig mogelijk te stoppen met de privacy-onvriendelijke 
en mobiliteit-hinderende trajectcontroles? Zo nee, waarom niet? 

1 RTL Nieuws, 4 april 2015 (http://www.rtlnieuws.nl/nieuws/binnenland/trajectcontroles-
schenden-privacyregels)
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Staatssecretaris van Infrastructuur en 
Milieu, dat de schriftelijke vragen van de leden Van Klaveren en Bontes 
(beiden Groep Bontes/Van Klaveren) over de privacy-schendingen door 
trajectcontroles (ingezonden 9 april 2015) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie 
ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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